

 <p>МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ</p>	 <p>Проект фінансується Європейським Союзом</p>	 <p>Проект впроваджується консорціумом на чолі з WYG International</p>
<p>ВИКОНАННЯ УКРАЇНОЮ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ЩОДО ЧЛЕНСТВА В СОТ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ ДОБРОСУСІДСТВА В СІЛЬСЬКОМУ СЕКТОРІ <i>EuropeAid/126205/C/SER/UA</i></p>		

Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 25 листопада – 1 грудня 2010 року

▪ СОТ та політика добросусідства

Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк взяв участь у 7-му засіданні Діалогу Україна - ЄС з аграрних питань, яке проходило 25-26 листопада в Києві. У ході засідання розглянуті питання світових тенденцій на ринку товарів у середній перспективі, тенденцій на внутрішньому ринку України, політики реформ в аграрному секторі України та реформи спільної аграрної політики ЄС.

Прес-служба Мінагрополітики, 26.11.2010

Ізраїль готовий поділитися сучасними технологіями в сільському господарстві з Україною. Про це повідомив під час лекції в Києві Президент Ізраїлю Шимон Перес. "Ми сформуваємо дуже інноваційне сільське господарство, засноване на високих технологіях, це означає, що можна досягти успіху в сільському господарстві з меншим об'ємом землі, води і так далі. Ми також є одним із провідних партнерів у розвитку високих технологій у сільському господарстві. Ми готові цими знаннями, цими технологіями поділитися з іншими країнами", - сказав він.

За словами Ш.Переса, за 25 років існування Ізраїлю країна в 8 разів підвищила врожайність, і наполовину зменшила використання води.

АПК-ІНФОРМ, 25.11.2010

З 23 по 25 листопада 2010 року в столиці Єгипту пройшов українсько-єгипетський бізнес-форум під головуванням Прем'єр-міністра України Миколи Азарова, за участі профільних міністерств та представників українського бізнесу. Під час нього були продемонстровані партнерські відносини двох країн в аграрному секторі.

У рамках візиту Микола Азаров зустрівся із Президентом Єгипту Хосні Мубараком та Міністром закордонних справ Єгипту Ахмедом Абуль Гейтом. Також голова українського уряду зустрівся із Прем'єр-міністром Єгипту Ахмедом Назіфом. Після зустрічі під керівництвом глав урядів двох держав відбулося Шосте засідання спільної Міжурядової українсько-єгипетської комісії з економічного й науково-технічного співробітництва, за підсумками якого було підписано ряд двосторонніх документів.

<http://agroconf.org>, 30.11.2010

Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк зустрівся з директором Департаменту агробізнесу ЄБРР Жилем Меттеталем. Сторони обговорили значущість агропроектів, що фінансуються ЄБРР, для розвитку галузі, проаналізували Стратегією Банку в агросекторі та перспективні напрямки співробітництва.

У ході зустрічі піднімалося й питання політичного діалогу між ЄБРР та Мінагрополітики на ринку зерна. Як відомо, співпраця саме в цьому сегменті визначена як один із пріоритетних напрямків роботи Банку з Україною.

СБРР є провідним інвестором в агросектор країн Центральної та східної Європи. Кредитний портфель Банку для України цього року становить понад 200 млн. доларів США.

Прес-служба Мінагрополітики, 30.11.2010

▪ Безпека харчових продуктів

Державний комітет ветеринарної медицини заборонив ввезення до України з Республіки Сербія свиней, а також продукції і сировини з них.

Як повідомляє прес-служба Держкомітету ветмедицини, це пов'язано з тим, що згідно офіційного повідомлення Міжнародного епізоотичного бюро спостерігається захворювання свиней у Сербії класичною чумою.

При цьому, як відзначили у відомстві, ввезення інших вантажів із Сербії, підконтрольних Держкомітету, здійснюватиметься у відповідність із ветеринарними вимогами щодо імпорту до України об'єктів державного ветеринарно-санітарного контролю й нагляду.

www.liga.net, 25.11.2010

ЗАТ "Миронівська птахофабрика" увійшло до списку підприємств-експортерів курятини, щодо яких вводиться тимчасове обмеження ввозу продукції (ТМ "Наша Ряба" і "Легко") на територію Російської Федерації. Причина - підтверджені випадки наявності в курятині небезпечних бактерій "лістерій".

Як повідомили УКРІНФОРМУ в прес-службі Держкомветмедицини, про це йдеться в постанові Федеральної служби ветеринарного та фітосанітарного контролю міністерства сільського господарства Російської Федерації від 21 жовтня 2010 р. Продукція, завантажена до 4 листопада поточного року, спрямовуватиметься на додатковий лабораторний контроль, зазначають у відомстві.

УКРІНФОРМ, 30.11.2010

▪ Ринкова інфраструктура

Україна в найближчому майбутньому може наростити виробництво рапсу й сої до існуючих обсягів виробництва соняшнику. Такий прогноз озвучив 25 листопада на конференції «Масложирова промисловість-2010» в Одесі генеральний директор асоціації «Укроліяпром» Степан Капшук, повідомляє «АПК-ІНФОРМ».

При цьому він відзначив, що Україна продовжує залишатися лідером по експорту соняшникової олії – 2,6 млн. тонн, або 65% від об'ємів світового експорту. Глава асоціації відзначив, що, хоча соняшник і є найрентабельнішою культурою, в останні три роки збільшується виробництво рапсу і сої.

Так, згідно прогнозам, валовий збір рапсу в Україні в 2010/11 МР складе 1,429 млн. тонн, експорт — 1,4 млн. тонн. Виробництво сої в 2010/11 МР перевищить 1,6 млн. тонн. Експорт сої прогнозується на рівні 400 тис. тонн. За словами С.Капшука, у найближчому майбутньому очікується, що саме ці дві культури (соя й рапс) по об'ємах можуть досягти виробництва соняшнику.

<http://economics.unian.net/>, 26.11.2010

Виробництво валової продукції сільського господарства в усіх категоріях господарств зменшилося в порівнянні з відповідним періодом 2009 року на 1,2 відсотка. Валова продукція сільськогосподарських підприємств зросла на 0,1 відс., господарств населення – зменшилася на 2,2 відсотка.

Обсяг виробництва валової продукції галузі рослинництва зменшився на 3,9 відс., галузі тваринництва – збільшився на 3,3 відсотка.

ЛІГАБізнесІнформ, 30.11.2010

За січень-вересень 2010 р. зовнішньоторговельний обіг продукції агропромислового комплексу склав \$10963,4 млн. (на 5,8% більше ніж за відповідний період минулого року). Зовнішньоторговельне сальдо позитивне - \$2564,6 млн.

Протягом звітного періоду експортовано сільськогосподарської продукції на суму \$6764 млн., що на 0,4% більше відповідного періоду 2009 р., імпортовано - на суму \$4199,4 млн. (більше на 15,8%).

Обсяги експорту продукції рослинництва склали \$6066,1 млн., або 89,7% від усього експорту сільгосппродукції, продукції тваринництва - \$697,9 млн., або 10,3%.

Обсяги імпорту продукції рослинництва склали \$3194,4 млн., або 76,1% до всього імпорту сільгосппродукції, продукції тваринництва - \$1005 млн., або 23,9%.

Про це компанії "ПроАгро" стало відомо з повідомлення Мінагрополітики України.

ПроАгро, 29.11.2010

Україна планує в 2011 році експортувати до Лівану 100 тис. тонн продовольчої пшениці.

Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив Міністр економіки України Василь Цушко на спільному брифінгу з Міністром економіки і торгівлі Лівану Мохаммадом Сафаді. При цьому він відзначив, що експорт зерна планується незалежно від можливого його квотування наступного року.

«Квотування діє до 1 січня 2011 року. Якщо квотування буде продовжено на 2011 рік, то ми продумаємо, як експортувати 100 тис. тонн зерна пшениці до Лівану. Якщо ж із нового року квотування буде знято, то це буде робота бізнесу без усяких обмежень», - сказав В.Цушко. У свою чергу, М.Сафаді відзначив, що в Лівані задоволені якістю української продовольчої пшениці.

<http://economics.unian.net/>, 30.11.2010

▪ Сільський розвиток

У Харківській області готуються матеріали для реалізації на території регіону пілотного проекту в сільському господарстві, який зможе дати поштовх розвитку АПК не тільки Харківщини, але й усієї України. Мова йде про проект «Село майбутнього», який, на думку голови ХОДА Михайла Добкіна, обіцяє бути дуже успішним.

«Цей проект дозволив би нам створити певну територію майбутнього, де були б зосереджені різні сільгосппідприємства. Маючи спеціальні умови для роботи на обмежений термін, сконцентрувавши фінансові можливості, вони дали б поштовх організації виробництва м'яса птиці, побудові тваринницьких комплексів, розвитку сільського господарства в цілому. З огляду на нашу відповідальність та невелику кількість бюджетних коштів, які можуть бути спрямовані на подібні проекти, ми не можемо дозволити собі при розрахунках допустити помилку, і надати до реалізації проект, який зазнає фіаско. Я на 99% впевнений, що якщо ми будемо почуті й отримаємо фінансування, реалізація даного проекту дасть поштовх розвитку АПК не тільки Харківської області, а й інших регіонів», - підкреслив Михайло Добкін 29 листопада в ході програми «Зворотний зв'язок» на обласному радіо.

Також голова області відзначив, що в ході підготовки проекту вивчається успішний досвід інших країн, у тому числі й Російської Федерації.

www.agroua.net, 30.11.2010